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DOCENTI   N. 63 

FORMAZIONE 
Quanto sono importanti i seguenti temi per la sua formazione 
professionale: 

LA METODOLOGIA DIDATTICA 

 
 

 

I CONTENUTI DISCIPLINARI 
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LA GESTIONE DEL GRUPPO CLASSE 

 
 

 
LA VALUTAZIONE DEGLI APPRENDIMENTI 
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LE NUOVE TECNOLOGIE 

 
 

 

LA NORMATIVA SCOLASTICA 

 
 

 
 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DOCENTI 

I DISTURBI DI APPRENDIMENTO 

 
 

 
 

L’INCLUSIONE DEGLI STUDENTI STRANIERI 
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LE STRATEGIE DI INTERVENTO SULLE DIVERSE 

FORME DI DISAGIO (DIPENDENZA, DEPRESSIONE, 

ALTRO) 

 

 
 

L’EDUCAZIONE ALLA CITTADINANZA 
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Rispetto alle seguenti affermazioni, indichi il suo 

grado d’accordo: 

 

GLI INSEGNANTI HANNO BISOGNO DI FORMAZIONE 

IN SERVIZIO PERMANENTE 

 

 
 
 

GLI INSEGNANTI SAREBBERO PIÙ INTERESSATI ALLA 

FORMAZIONE SE FOSSE LEGATA ALLA PROGRESSIONE DI 

CARRIERA 
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La scuola dovrebbe istituire un gruppo di docenti esperti con 

funzione di tutoraggio/consulenza professionale per i colleghi 

(non solo per i neo-immessi) 

 
 
 

LA SCUOLA DEVE ORGANIZZARE CORSI IN SEDE SU TEMI 

COMUNI (BES, CITTADINANZA, GESTIONE DELLE RELAZIONI, 

TECNOLOGIE DIDATTICHE) 
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LA SCUOLA DEVE ORGANIZZARE CORSI IN SEDE SU 

TEMI E CONTENUTI DISCIPLINARI 
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Indichi in che misura ritiene efficaci per la sua 

formazione professionale le seguenti attività: 

LA LETTURA E LO STUDIO DI SAGGI E RIVISTE 

SPECIALIZZATE 

 

 
 

RELAZIONI ACCADEMICHE 
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CORSI DI FORMAZIONE IN PRESENZA 

 

 
 

 

CORSI E-LEARNING 
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IL CONFRONTO CON I COLLEGHI DEL DIPARTIMENTO 

 

 

 

IL CONFRONTO CON I COLLEGHI DEL CONSIGLIO DI 

CLASSE 
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LA CONSULENZA DI COLLEGHI PIÙ ESPERTI 

 

 

IL LAVORO DI GRUPPO PER LA PRODUZIONE DI 

MATERIALI DIDATTICI 

 


